

Důvodová zpráva

Odpověď na petici – „Petice za odstranění odvalu Heřmanice (Ostrava) – na životech a zdraví Ostraváků taky záleží!!!“

Předmět petice:

Podepsaní petenti žádají Ministerstvo průmyslu a obchodu, státní podnik DIAMO, Moravskoslezský kraj a statutární město Ostrava, aby bezodkladně provedli rozebrání, uhašení a odstranění odvalu Heřmanice v Ostravě podle platného rozhodnutí Obvodního báňského úřadu pro území krajů Moravskoslezského a Olomouckého z roku 2012 a plánu nakládání s těžebním odpadem směřující k ukončení provozu úložného místa těžebního odpadu č.j. SBS/15809/2012/OBÚ-05/1/511/Ing.Ny/1.

V průvodním dopise k petici adresované panu náměstkovi primátora Bc. Aleši Boháčovi, MBA, jež podepsalo více než 12 000 občanů (petiční arch je k nahlédnutí na odboru ochrany životního prostředí v kanceláři č. 324), zástupce petičního výboru cituje z odborných dokumentací (EIA, Analýzy rizik z roku 2010) negativní vliv termicky aktivního odvalu na životní prostředí a zdraví lidí a zejména pak selhání státního podniku DIAMO při provádění sanačních prací na odvale Heřmanice. Průvodní dopis a úvodní strana petice je přílohou č. 1 předloženého materiálu.

Petici podává a za petiční výbor jedná:

Jiří Michalisko, [redacted]
Ing. Bc. Kamil Kocurek, [redacted]
MUDr. Ladislav Václavec, MBA, [redacted]
Ing. Petr Polák, Ph.D. [redacted]
Lenka Ambrůzová, [redacted]

Shrnutí:

Dne 10. června 2024 obdrželo statutární město Ostrava petici občanů „Petice za odstranění odvalu Heřmanice (Ostrava) – na životech a zdraví Ostraváků taky záleží!!!“, ve které podepsaní petenti žádají mimo jiné orgány státní správy a samosprávy, aby společně se statutárním městem Ostrava bezodkladně provedli rozebrání, uhašení a odstranění odvalu Heřmanice v Ostravě podle platného rozhodnutí Obvodního báňského úřadu pro území krajů Moravskoslezského a Olomouckého z roku 2012.

Návrh odpovědi statutárního města Ostravy zástupci petičního výboru prostřednictvím náměstka primátora Bc. Aleše Boháče, MBA je přílohou č. 2 předloženého materiálu.

Rada města usnesením č. 04644/RM2226/70, ze dne 18.06.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o způsobu vyřízení petice „Petice za odstranění odvalu Heřmanice (Ostrava) – na životech a zdraví Ostraváků taky záleží!!!“ dle přílohy č. 1 a 2 a důvodové zprávy předloženého materiálu.